

Casa Sebastião Avelino de Carvalho

Atos do Poder Legislativo



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA CASA SEBASTIÃO AVELINO DE CARVALHO

PORTARIA GAPRE/CML N° 22/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA, Estado da Paraíba, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 23, inciso II, na letra "F" do regime interno deste poder legislativo.

RESOLVE:

Art.1°. Resolve nomear na função de ASSESSOR LEGISLATIVO a Sr. ARETA FÉLIX DORNELAS MONTEIRO, símbolo C.C-4.

Art.2°. Esta portaria entra em vigor
na data de sua publicação.

PUBLIOUE-SE.

CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente 30 de abril de 2025

EMERSON DE LUCENA GOMES
Presidente

EMERSON DE LUCENA GOMES
PRESIDENTE

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCENA Casa Sebastião Avelino de Carvalho PB 025, SN – Lucena PB Presidente: Emerson de Lucena Gomes Disponível em: www.cmlucena.pb.gov.br

EM BRANCO